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ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΡΩΣΙΑ
ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΑΝ ΤΑ ΟΡΦΑΝΑ ΣΥΡΟΠΟΥΛΑ

Στη Συρία συνεχίσθηκε στις 5 Φεβρουαρίου 2018 η επίσκεψη της Διαθρησκειακής Ομάδας
Εργασίας του Συμβουλίου Συνεργασίας με Θρησκευτικά Σωματεία παρά τον Πρόεδρο της Ρωσίας.

Εκείνη την ημέρα τα μέλη της αντιπροσωπείας μετέβησαν στα ιδρύματα ορφανών παιδιών, τα
ευρισκόμενα στη Δαμασκό: το ορφανοτροφείο που λειτουργεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου
Βακουφίων της Συρίας και το σχολείο με οικοτροφείο για τα παιδιά των πεσόντων στρατιωτών, το
οποίο συντηρείται από το Υπουργείο Άμυνας της Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας.

Και στα δύο ιδρύματα προμηθεύθηκαν παρτίδες της ανθρωπιστικής βοήθειας με τρόφιμα. Επίσης
μοιράσθηκαν τα γλυκά και η σοκολάτα Ρωσικής παραγωγής.

Τα μικρά Συρόπουλα ήταν παρόντα στις εκτελέσεις των γονέων τους από τρομοκράτες και ιδίοις
όμμασιν διαπίστωσαν τις θηριωδίες τους. Έχουν υποστεί στερήσεις και δέχθηκαν βαθιά
ψυχολογικά τραύματα, η θεραπεία των οποίων θέλει πολλές προσπάθειες. Με αληθινή αγάπη και
θαλπωρή ανταποκρίθηκαν τα Συρόπουλα στο ενδιαφέρον το οποίο επέδειξαν έναντί τους τα μέλη



της Ρωσικής αποστολής. Τους είπαν τραγούδια, στίχους, ακόμη κατα στα Ρωσικά. Και όμως ακόμη
τα χαμόγελα στα πρόσωπά τους ήταν αδύνατο να κρύψουν τα δάκρυα των τραγωδιών που βίωσαν.
Οι εκπρόσωποι των θρησκευτικών σωματείων της Ρωσίας συνεζήτησαν με τις αρχές και τους
παιδαγωγούς των ιδρυμάτων θέματα που αφορούσαν στα προγράμματα αποκαταστάσεως των
πληγένων από τον πόλεμο τροφίμων τους.

Επίσης η παρτίδα της ανθρωπιστικής βοήθειας διαβιβάσθηκε στο ορφανοτροφείο παρά το
Πατριαρχείο Αντιοχείας, η επίσκεψη του οποίου κατέστη αδύνατη εκείνη την ημέρα λόγῳ της
απότομης κλιμακώσεως της καταστάσεως στη Δαμασκό, η οποία δέχθηκε πυρά από το ολμοβόλο
των τρομοκρατών, στόχο των οποίων ήταν μεταξύ άλλων και ο Καθεδρικός Ναός της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Αντιοχείας και οι δύο σταθμοί διανομής της ανθρωπιστικής βοήθειας, που
συγκέντρωσαν οι Ρωσικές θρησκευτικές κοινότητες.

Αυθημερόν οι διαθρησκειακή ανιπροσωπεία από τη Ρωσία επισκέφθηκε το Πατριαρχείο της
Συροϊακωβιτικής Εκκλησίας. Εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μαρ Ιγνατίου Εφραίμ Β’ τους
προσκεκλημένους δέχθηκε ο βικάριός του Επίσκοπος Μάττα αλ Χούρι. Ο ίδιος ο επικεφαλής της
Εκκλησίας αυτής απουσίαζε σε ποιμαντική επίσκεψη στην πόλη Δεΐρ εζ Ζορ, όπου προ ολίγων
ημερών τέλεσε την πρώτη Θεία Λειτουργία μετά την άρση αποκλεισμού της πόλεως. Στην
ακολουθία ήταν παρόντες χριστιανοί διαφόρων δογμάτων και μουσουλμάνοι, οι οποίοι κατ’αυτόν
τον τρόπο ήθελαν να αποδείξουν τις ακλόνητες αρχές της διαθρησκειακής ειρήνης και αμοιβαίας
κατανοήσεως, τις οποίες επί αιώνες ακολούθησε η Συρία.

Ο Επίσκοπος Μάττα εξέφρασε τα συλλυπητήριά του εξαιτίας της απώλειας του Ρώσου πιλοτου Ρ.
Φιλιπποφ και ευχαρίστησε τη Ρωσία και τη Ρωσική Εκκλησία για την ανεκτίμητη βοήθεια προς το
λαό της Συρίας. Ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη εξέφρασε στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κύριλλο, το όνομα του οποίου με αγάπη και την αίσθηση αληθινής ευχαριστίας για
την αμέριστη συμπαράσταση προφέρουν οι Σύριοι χριστιανοί.

Αυθημερόν η αποστολή επισκέφθηκε τον Αρχιμουφτή της Συρίας Α. Μπαντ εντ Ντίν Χασουν και την
Πρεσβεία της Ρωσίας στη Δαμασκό, όπου είχε συνάντηση με τον Πρέσβη της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στην Αραβική Δημοκρατία της Συρίας κ. Α. Κινσάκ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47723/
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